Company Name : MY E.G.Services Bhd

Date : 09 October 2020 Source : Oriental Daily

肺炎检测成长空间大 MYEG 新合约激励股价

(吉隆坡9日讯)随著 MYEG 服务 (MYEG, 0138, 主板科技股)获得卫生部颁发涉及新冠肺炎病毒检测费用的线上支付系统合约,分析员预期,当国际游客在 2021 和 2022 年增加时,冠病检测需求将会走高。

MYEG 服务日前宣布, 获卫生部颁发合约,以提供一项线上支付系统,让任何入境大马的人士在抵步前注册,并支付新冠肺炎检测和隔离费用。相关合约为期 2 年,从 11 月 1 日开始生效。

此举旨在通过加强和加快疫情检测的管理,以及为大马和外国人指定隔离地点,促进政府控制疫情爆发的措施。

在上述利好消息的带动下,MYEG 服务今天价量齐涨,盘中一度急升 12 仙或 9%,至全 天最高的 1.46 令吉。该股最终收报 1.40 令吉,全天起 6 仙或 4.4%,成交量为 5494 万股。

3 获利机会

银河联昌国际证券分析员表示,上述项目没有固定价值,因为它取决于交易数量和用户选择的服务选项。这合约含有 3 个获利机会:一、疫情检测费用,根据国内疫情检测类型,从国人的 30 令吉至 150 令吉,到外国人的 60 令吉至 250 令吉不等;二、在私人机构进行强制性检测的服务费;三、协助旅客完成检疫流程。

分析员进一步指出,疫情检测将进行 2 次, 1 次是抵达我国时进行, 而另 1 次则是抵达后的第 14 天进行。

同时,国际旅客复苏将推动明后两年的客流量。大马机场公布的最新旅客流量数据显示,8月共有8万5000名国际旅客。假设抵达和离开的旅客人数比例为50对50,估计每天平均有1300名国际旅客到达。

"我们认为,疫情检测需求的增长空间很大,今年后的旅游人数可能会有所回升。"

早前,该投行分析员在报告中预计,国际旅客人数预计从今年预测 1000 万人恢复到明后两年的 1860 万人及 3990 万人。

因此,在与管理层会面及掌握更多资讯之前,银河联昌国际证券维持现有"增持"投资评级不变,目标价为 1.96 令吉。